

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ  
INSTITUTO DE BIODIVERSIDADE E FLORESTAS  
BACHARELADO EM BIOTECNOLOGIA

A comissão do edital 12/2023, Pró-disciplinas do curso de Biotecnologia, no uso de suas atribuições comunica retificação no cronograma do edital.

Onde se lê:

## 1. CRONOGRAMA DO EDITAL

ETAPAS	PERÍODO
Lançamento do edital	18/05/2023
Período para contestação do edital	18/05/23 a 19/05/2023
Período de inscrição	20/05/2023 a 27/05/2023
Homologação das inscrições	30/05/2023
Recursos contra o resultado das inscrições homologadas	31/05/2023 a 01/06/2023
Divulgação do resultado dos recursos	02/06/2023
Divulgação do resultado preliminar	02/06/2023
Prazo para interposição de recursos	03 e 04 /06/2023
Resultado da análise dos recursos	05/06/2023
Divulgação do resultado final	05/06/2023

Leia-se

## 1. CRONOGRAMA DO EDITAL

ETAPAS	PERÍODO
Lançamento do edital	18/05/2023
Período para contestação do edital	18/05/23 a 19/05/2023
Período de inscrição	20/05/2023 a 27/05/2023
Homologação das inscrições	30/05/2023
Recursos contra o resultado das inscrições homologadas	31/05/2023 a 01/06/2023
Divulgação do resultado dos recursos	02/06/2023
<b>Divulgação do resultado preliminar</b>	<b>05/06/2023</b>
<b>Prazo para interposição de recursos</b>	<b>06 e 07 /06/2023</b>
<b>Resultado da análise dos recursos</b>	<b>07/06/2023</b>
<b>Divulgação do resultado final</b>	<b>07/06/2023</b>

Santarém, 02 de junho de 2023

Elaine Cristina Pacheco de Oliveira  
Presidente da comissão  
Portaria 32/2023 – IBEF de 05 de abril de 2023